

 Region Örebro län Habilitering och hjälpmedel	Mötesanteckningar	Mötesdatum	Utskriftsdatum
		2023-12-11	
Möte avsåg		Plats	
Externt sortimentsmöte kommunikation		Konferensrum 1	
Mötesledare		Sekreterare	
SPRIDA/		Caroline	
Närvarande		Distribution	
<input checked="" type="checkbox"/> Erik Kransmo <input checked="" type="checkbox"/> Malin Puls <input checked="" type="checkbox"/> Magdalena Andersson <input checked="" type="checkbox"/> Clara Giocondi <input checked="" type="checkbox"/> Anton Dalström	<input checked="" type="checkbox"/> Lovisa Verner <input checked="" type="checkbox"/> Caroline Evald	Alla mötesdeltagare CFH:s hemsida	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Presentation av mötesdeltagare 2. Genomgång av dagordning 3. Genomgång av föregående mötesanteckningar <ul style="list-style-type: none"> - Inget nytt sedan föregående möte - Konsultationer skickas via förskrivarportalen - Komikapp: inte MDR märkt, billig, ISO-kod under kognition 4. Upphandling <ul style="list-style-type: none"> - Nya uppdateringar, tex Talk Pad kommer få lite annat utseende (skal, hemknapp) 5. Sortiment <ul style="list-style-type: none"> - Genomgång av sortiment. Vilka produkter som är upphandlade och vilka som inte är det. Knappar är tex inte upphandlade. - Avancerade hjälpmedel: uppgraderingar på produkter - Picture my Life: Användning nu svårt i skolan. Problem med skolor att de kommer skriva PUB-avtal med leverantören. Förhoppningsvis klart i mars (MPL). 6. Utbildningar <ul style="list-style-type: none"> - Inga utbildningar planerade just nu för 2024 tills en ny kollega tillsätts. 7. Websesam 8. Övriga frågor <ul style="list-style-type: none"> - Lovisa slutar efter årsskiftet. Annons ligger ute och intervjuer är bokade. - Hur ska framtida möten vara: Deltagare tycker att det är bra att ha i slutet av året, december. Ha några hjälpmedel att titta på. Fysiska möten. 9. Avslutning 			